
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Х'юстон Ейнар

 ПОМІЧНИК АВТОМЕХАНІКА, 15 000 ГРН.
 16

лютого     Місто: Чернівці

Вік: 17 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, позмінна робота
Категорії: Транспорт, автосервіс, Робота без кваліфікації

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

автомийник
Автобаня (Догляд за автомобілями, сфера обслуговування ), Чернівці
09.2025 − 02.2026 (5 місяців)

Обов'язки:

Обов’язки:

Професійне миття та чистка автомобілів (зовнішня та внутрішня обробка).

Виконання полірування, прибирання салону та чистка деталей.

Дотримання стандартів чистоти та безпеки на робочому місці.

Робота з клієнтами: прийом авто, контроль якості послуг.

Підтримка порядку на робочій ділянці та обслуговування мийного обладнання.

Досягнення:

Забезпечив високу якість обслуговування, що позитивно вплинуло на кількість задоволених клієнтів.

Підвищив швидкість та ефективність миття без зниження якості.

Отримав досвід роботи в команді та навички організації процесу обслуговування.

Розвинув фізичну витривалість, дисципліну та відповідальність у роботі з технікою.

Освіта

Школа (Новоселиця)
середня, 09.2014 − 05.2023 (8 років 7 місяців)

Знання мов
Англійська - Нижче середнього, Італійська - Початковий, Українська - Професійний (експерт),
Російська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач ПК (Windows, Microsoft Office: Word, Excel, PowerPoint). Досвід
роботи з онлайн-інструментами для комунікації та організації (Google Drive, Gmail, месенджери). Здатність швидко
навчатися новим програмам та цифровим інструментам.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Особисті якості: Відповідальний, дисциплінований, стресостійкий.
Цілеспрямований, готовий швидко вчитися та брати на себе обов’язки. Комунікабельний, легко знаходжу контакт з
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людьми. Хобі та захоплення: Бокс та спорт — підтримка фізичної форми та витривалості. Гра на гітарі, музика —
креативність і концентрація. Техніка та автомобілі — цікавить робота руками та розуміння механіки. Навички: Робота
руками, організація процесу, швидке навчання новому. Навички обслуговування та чистки авто (детейлінг,
полірування, мийка). Базова робота з ПК та програмами (Microsoft Office, Google Drive, месенджери). Вміння
працювати в команді та самостійно, відповідальність за результат.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Отримати практичний досвід роботи, розвивати професійні
навички та дисципліну. Робота з раннім початком дня та закінченням максимум до 18:00, щоб поєднувати з
особистим розвитком та спортом. Сфера діяльності: фізична робота, автосервіс, складська логістик
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